

РІШЕННЯ

комісії з відбору кандидатів на посаду фахівця із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб при управлінні соціального захисту населення Білгород-Дністровської районної державної адміністрації

04 квітня 2025 року

м. Білгород - Дністровський

ПРИСУТНІ:

Голова комісії - Наталія ВОЛОСАТОВА, начальник відділу ветеранської політики, соціальної підтримки пільгової категорії населення та осіб з інвалідністю управління соціального захисту населення Білгород-Дністровської районної державної адміністрації

Заступник голови комісії – Жанна ХМІЛЕВСЬКА, начальник відділу з питань координації надання соціальних послуг та підтримки сім'ї управління соціального захисту населення Білгород-Дністровської районної державної адміністрації

Секретар комісії – Ганна ВАЩЕНКО, головний спеціаліст-юрист управління соціального захисту населення Білгород-Дністровської районної державної адміністрації.

Члени комісії:

Надія ТИЩУК – головний спеціаліст відділу освітніх програм та адаптації Управління ветеранської освіти та бізнесу Міністерства у справах ветеранів України (онлайн)

Ольга ВАНДА – т.в.о. начальника відділу ветеранської політики Одеської обласної державної адміністрації (онлайн)

Ганна ВАЩЕНКО- головний спеціаліст- юрист управління соціального захисту населення Білгород-Дністровської районної державної адміністрації

Тетяна БАЗАН – начальник Татарбунарського відділу соціального захисту населення управління соціального захисту населення Білгород-Дністровської районної державної адміністрації

Наталія КОШЕЛЬНИК – начальник Саратського відділу соціального захисту населення управління соціального захисту населення Білгород-Дністровської районної державної адміністрації

Олександр ЯРОВИЙ - голова громадської організації при Білгород-Дністровській районній державній (військовій) адміністрації

Олеся КОМЕТІАНІ – перший заступник голови Лиманської сільської ради

Леся КУДРЯ – в.о. керівника комунальної установи «Центр надання соціальних послуг» Лиманської сільської ради

ЗАЛУЧЕНІ:

Оксана КОЗЯН – незалежний психолог (співбесіда з кандидатами проведена до початку засідання комісії)

ЗАПРОШЕНІ:

1. Бондаренко Тетяна Анатоліївна – кандидат на посаду фахівця із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб (далі – кандидат на посаду фахівця із супроводу) до комунальної установи «Центр надання соціальних послуг» Лиманської сільської ради.

ВІДСУТНІ: немає.

Питання, що розглядалися:

1. Про проведення співбесіди по відбору кандидата на посаду фахівця із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб (далі – кандидат на посаду фахівця із супроводу) до комунальної установи «Центр надання соціальних послуг» Лиманської сільської ради.

Доповідач: Наталія Волосатова – голова комісії, начальник відділу ветеранської політики, соціальної підтримки пільгових категорій населення та осіб з інвалідністю управління соціального захисту населення Білгород-Дністровської районної державної адміністрації.

Запрошені: Бондаренко Тетяна Анатоліївна – кандидат на посаду.

Члени комісії ставили питання:

1. Хто відноситься до ветеранів війни?
2. З чого почнете свою роботу Фахівця?
3. Якими навичками комунікації з ветеранами війни має володіти Фахівець?
4. Чи є у Вас друзі чи рідні, які є ветеранами війни або демобілізованими особами?
5. Як Ви уявляєте свій перший місяць роботи Фахівцем?
6. З якими нормативно-правовими актами Ви ознайомилися?
7. Як Ви будете отримувати інформацію про ветеранів, які потребують допомоги, але знаходяться на лікуванні і не можуть прийти до Вас? Яку допомогу Ви можете надати таким особам?
8. З якими органами Ви будете співпрацювати, окрім сільської ради?

Кандидат на посаду фахівця із супроводу ветеранів та демобілізованих осіб, Бондаренко Тетяна Олександрівна, надала відповіді на всі питання.

Вирішили по кандидату – Тетяні БОНДАРЕНКО: члени комісії оцінили рівень виявлених компетенцій заявника, як середній (Додаток 3 до протоколу), середній бал складає – 59,9.

Рішення комісії

Члени комісії оцінили рівень виявлених компетенцій заявника та оголосили результати проведення співбесіди:

БОНДАРЕНКО Тетяна Анатоліївна – за результатами оцінювання набрала 59,9 балів, що є середнім рівнем компетенцій для надання послуг ветеранам війни та демобілізованим особам. Рекомендовано комісією до працевлаштування на посаду фахівця із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб у комунальну установу «Центр надання соціальних послуг» Лиманської сільської ради.

Голова комісії:  Наталія ВОЛОСАТОВА

Секретар комісії:  Ганна ВАЩЕНКО